Matochwiej Dwzy, 09.05.2012r.

Kod

M atematyczna Drabinka 2012r.

(Klasy IV-VI)
1.Sprinter przebiega 100 metréw w czasie 10 sekiaidh jest jegérednia
predkosc?
a) 28km/h b) 30km/h c) 36km/h d) 42km/h

2. Dokonano dzielenia liczby 72 przez 64. Jakaggst setnych cgci tego
llorazu?
a)l b) 2 c)5 d) 9

3. lle jest wsygstkich peciocyfrowych liczb, ktérych suma cyfr jest rowna 2?
a)b b) 9 c)4 d) 6

4. Srednia wieku jedenastoosobowej gy pitkarskiej jest rowna 22 lata.
Sredni wiek dziesiciu graczy bez bramkarza wynosi 21 lat. lle lat ma
bramkarz?

a) 32 b) 22 C) 26 d) 24

5. Dynia way 5 kilograméw i pot dyni. lle kilograméw wzgt dynia?
a) 7,5kg b) 15kg c) 11kg d) 10kg

6. Jaka jest miaragka ostrego rownolegtoboku, w ktorymgtkozwarty jest
wiekszy od ostrego o 60 stopni?
a) 120 b) 60 c) 80 d) 45

7. Suma wszystkich kramzi szécianu wynosi 60 cm. O ile centymetrow
nalezy zwiekszy¢ diugas¢ jednej krawdzi, aby obg¢tosc tego szécianu
wynosita 216 cni?

a) 1cm b) 3cm c)1,5cm d) 2cm

8. Jdli zmniejszymy o 7 cm dlugd prostokta otrzymujemy kwadrat o
obwodzie 32 cm. Jaka byta patkowa szerok& prostolgta?
a) 8cm b) 15cm C) 16cm d) 14cm



9.Kwadrat ma obwod 32 drrodki dwoch kolejnych bokéw tego kwadratu
pofaczono ze sabi z wierzchotkiem nie nalecym do tych bokéw. Oblicz pole
otrzymanego w ten sposoéb tréiji. Jalg czescia pola kwadratu jest pole
trojkata?

10.0gon ryby way 2 kilogramy, gtowa way tyle, ile ogon i pot tutowia, a
tutow tyle, ile glowa i ogon. lle weg ryba?



